

Председателю Законодательного Собрания Приморского края

В.В.Горчакову

Копия: Президенту РФ В.В.Путину

Копия: Председателю правительства РФ Д.А.Медведеву

от учителей пенсионеров МОУСОШ №4

с.Прохоры, Спасского района

Т.К.Сергеевой, Е.М.Заяц, Н.И.Осокиной,

Б.И.Осокина, П.К.Сыч

жалоба

Законодательным Собранием Приморского края во главе с В.В.Горчаковым и утверждённым губернатором Приморского края Дарькиным 12 августа 2011 года за № 806-КЗ принят "О внесении изменений в Закон Приморского края "О социальной поддержке льготных категорий граждан, проживающих на территории Приморского края", в котором говорится следующее:

Педагогические работники краевых государственных образовательных учреждений, муниципальных образовательных учреждений, проживающие и работающие в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа), а также в рабочих поселках (поселках городского типа), существовавших в соответствии с административно-территориальным делением по состоянию на 1 января 2004 года на территории Приморского края (далее - педагогические работники образовательных учреждений), имеют право на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения (далее - компенсация).

Педагогические работники образовательных учреждений осуществляют оплату жилых помещений, отопления и освещения в полном объеме с последующим получением компенсации, направленной на возмещение расходов по:

- оплате за пользование жилым помещением (за наем жилого помещения);
- оплате за содержание и ремонт жилого помещения;
- оплате за отопление (в домах с центральным отоплением);
- приобретению твердого топлива и его доставке (в домах, не имеющих центрального отопления);
- оплате за освещение жилого помещения.

Компенсация производится в размере 100 процентов расходов педагогических работников образовательных учреждений на оплату жилого помещения, отопления и освещения.

Но на самом деле, этот закон не работает. С этим вопросом мы обращались во все инстанции от местного самоуправления до края. Последнее обращение было отправлено губернатору Приморского края В.В. Миклушевскому 26.11.2012 г. Ответ стандартный. Ссылки на принятые постановления по этому вопросу. Конкретного ответа на наш вопрос нет.

Почему учителя сельской местности разделены на 2 категории: (живущие в коммунальных квартирах и частных домах с печным отоплением). Для живущих в коммунальных квартирах Закон выполняется на 100%, а для учителей живущих в частных домах с печным отоплением Закон не ~~не~~ ⁸⁹ ~~11~~ ¹² г.
Подлежит возврату в правовое управление аппарата Законодательного Собрания Приморского края

Законодательное Собрание
Приморского края
Правовое управление

Мы покупаем уголь по 2000 руб./тонну. Сдаем квитанции на эту сумму, а компенсацию получаем 1261 руб. 50 коп. Доставка за которую мы платим 1200 руб. вообще не компенсируется, так как используются машины частников.

Учителя пенсионеры в нашем селе живут в бывших "кулацких" домах построенных в 1906-1908 г. , поэтому для их отопления нужны дрова (уголь коптит). В районе нет организации, продающей дрова, которая бы выдала квитанции для компенсации расходов.

Спуститесь на землю деревенскую из своих *тёплых* и уютных кабинетов и пройдите путь который проходит неработающий пенсионер (в основном это женщины - вдовы, инвалиды по 70-80 лет), чтобы зимой не замерзнуть. *Сейчас t -40° Чтобы не окочет топливом
нужно по 10 часов в сутки, включая электроприборы.*

Привезенный уголь надо закинуть в сарай, потом каждый день принести в дом, а вынести золу. Дрова надо распилить, расколоть и сложить.

Всё это мы уже не в силах делать сами, приходится нанимать людей и за всё платить. При пенсии в 10-11 тысяч, на каждой тонне угля нас обворовывают на 738 руб. 50 коп. Дрова мы покупаем полностью за свой счёт, не имея ни копейки компенсации.

Законодательное Собрание Приморского края - законодательный орган. Примите закон, хотя бы для неработающих пенсионеров о денежной выплате на топливо в рамках нормы. Мы купим топливо в готовом виде (дрова). Тогда вышестоящим чиновникам не надо будет писать нам отписки, в которых отправляют нас искать ответы в органах местного самоуправления, в департаменте по тарифам на твёрдое топливо. За исполнение законов должны отвечать должностные лица, которые за это из бюджета получают зарплату.

И ещё один вопрос волнует пенсионеров инвалидов, которые имеют звание "Ветеран труда".

За добросовестный труд они удостоены звание "Ветеран труда" (региональная доплата 580 руб.). Получив инвалидность (доплаты по которой идут из федерального бюджета) их лишили доплаты за звание "Ветеран труда". Почему "улучшая" жизнь при каждом удобном случае нам стараются её ухудшить.

Т.К. Сергеева - "ветеран труда", "отличник народного просвещения", стаж работы 47 лет. *инвалид (старая молодая, 70 лет)*

Е.М.Заяц - "ветеран труда", "Заслуженный учитель школы РСФСР", "отличник народного просвещения", стаж работы 41 год.

Н.И.Осокина - "ветеран труда", "отличник народного просвещения", стаж работы 42 года.

Б.И.Осокин - "ветеран труда", "почётный работник народного образования", стаж работы 45 лет.

П.К. Сыч - "ветеран труда", "отличник народного просвещения", стаж работы 44 года. *инвалид (не ходит)*

*Сычев А Г, ветеран труда,
45 лет стаж, инвалид (ослепла)*

26.12.2012.